



По факту смерти ребёнка на юго-западе Москвы проводится доследственная проверка



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка по факту смерти 2-х летнего мальчика.

Установлено, что 04 января 2019 года мальчик, находясь в гостях у бабушки с дедушкой, взял из коробки и проглотил неизвестную таблетку, предположительно от аритмии, после чего сразу же был доставлен в больницу. Несмотря на оказанную помощь 06 января ребёнок скончался.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

07 Января 2019

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1287698/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v